

Актуальные вопросы математики и механики - Встреча женщин-математиков Центральной Азии - CAWMA-2018

25-26 октября 2018 года совместно с Хорезмской академии Мамуна и Ургенчским государственным университетом была проведена научно-практическая конференция «**Actual Problems of Mathematics and Mechanics - Meeting of women of mathematicians in Central Asia - CAWMA - 2018** (Актуальные вопросы математики и механики - Встреча женщин-математиков Центральной Азии - CAWMA-2018). В нем приняли участие около 60 женщин математиков из Узбекистана и Центральной Азии. Эта конференция направлена на повышение роли женщин-математиков в сферах математики и механики в Узбекистане. Также в ходе конференции был рассмотрен вопрос открытия женского отделения в «Математическом обществе Узбекистана» и договорились разработать его положение до 8 марта 2019 года.



